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Ata da 7a  (sétima) Sessão Ordinária, do 1° (primeiro) ano da 9a  (nona) Legislatura da 
Câmara Municipal de Tarrafas — Ce, aos 15 (quinze) dias do mes de aiml do ano ae 
2021, (dois mil e vinte e um) das 8:00 (oito) ás 10:00 (dez) horas, na sede do Poder 
Legislativo Municipal, à Rua Castro Alves, S/N, Centro desta cidade, reuniram-se sob 
a presidência do vereador Alceu Rodrigues de Sousa, os seguintes edis: Antonio 
Cândido Neto, Antonio Edson da Silva, Antonio Wadir de Lima Guerreiro  Antonia  
Sonha Amaro, Francisco Teot6nio Neto, Josefa Regilane Arrais da Silva Souza, 
Laércio Ferreira de Araújo e Raimundo Martins de Oliveira. Após verificar número 
legal, o presidente, invocando a presença de Deus, deu por aberto os trabalhos 
agradecendo a presença dos seus pares e saudando a assistência, que acompanha 
sessão pelas redes sociais, autorizou a leitura da ata da sessão anterior, que posta em 
discussão e depois em votação, foi aprovada por unanimidade. Abrindo o Pequeno 
expediente o presidente informou aos demais pares, que a sessão seria novamente 
em formato remoto em obediência ao Decreto governamental. Depois, levou ao 
conhecimento de todos que se encontrava na Casa o Projeto de Lei N° 07/2020, de 
autoria do Poder Executivo, que versa sobre a Lei de Diretrizes Orçamentária — LDO, 
que após a leitura, seria encaminhado cópia a cada vereador e à Comissão. Em 
seguida, o presidente advertiu a Gestão sobre a necessária urgência para resolver o 
problema do lameiro que se forma na sangria do açude do Ciró, em Urucuzinho, 
prejudicando a passagem dos veículos na estrada Tarrafas — Vila Nova — Caiçara, 
uma das principais do Município. Acrescentou o presidente que já fora aprovado na 
Casa um requerimento do edil Antonio Cândido fazendo esta cobrança. Abrindo a 
Ordem do Dia, o presidente Alceu Rodrigues autorizou a leitura dos requerimentos dos 
vereadores, assim sendo: Requerimento N° 044/2021 da vereadora Regilane Arrais 
solicita da Gestão uma lei que garanta a insalubridade dos profissionais da área da 
odontologia; Requerimento N° 045/2021 da mesma vereadora, cobra a fixação do 
nome do falecido atleta Zé Pitu nos vestiários do Estádio Municipal; Requerimento N° 
046/2021, de autoria do vereador Francisco Teotônio cobra a recuperação das 
passagens molhadas do Sitio Saquinho; Requerimento N° 047/2021 de autoria do edil 
Edson Silva que reivindica o calçamento da ladeira do Sitio Corcunda, na estrada da 
Ribeira de Cima; Requerimento N° 048/2021, do vereador Alceu Rodrigues, para 
cobrar a reposição de lâmpadas nos distritos e aglomerados urbanos; Requerimento 
N° 049/2021, do vereador Laércio Oliveira orienta a gestão a organizar o meio-fio no 
cruzamento da Rua Santa Luzia com a Avenida Luiz Alcântara; Requerimento N° 
050/2021, do vereador Raimundo Martins, que cobra da gestão o reparo no 
calçamento da ladeira da Rua Antonio Ferreira da Costa, que sobe para o alto, em 
Cajazeiras do Jiló e Requerimento N° 051;2021, do mesmo edil, cobra a implantação 
da rede de esgotos na Rua Antonio Ferreiro da Costa, em Cajazeiras do Jiló. Postos 
em discussão e depois em votação foram aprovados por unanimidade. Sem outras 
matérias para a Ordem do Dia, o presidente abriu o Grande Expediente passando a 
palavra aos vereadores que quisessem se manifestar. 0 edil Antonio Cândido abriu o 
ciclo de falas e após saudar a Mesa e os pares, como ainda a assistência que se dava 
de maneira virtual, fizera um relato do seu requerimento que cobra solução para a 
passagem do Cir6, tendo ouvido do secretário promessa de que o problema seria 
resolvido rapidamente. Antonio Cândido agradeceu ao secretário de Saúde, João 
Deniciano, por ter enviado a lista constando os nomes das pessoas vacinadas para a 
Câmara, atendendo a solicitação dos vereadores. A vereadora Sonha Amaro falou em 
seguida, agradecendo a Deus por mais um dia, depois saudou a Mesa e os pares, 
passou a fazer as seguintes cobranças, como: recuperação de estradas, roço das 
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estradas, troca de lâmpadas no Sitio Riacho Verde e requereu a colocação de 
manilhas na Rua Oscar Cândido. Sonha lembrou que estas cobran9a8 ela teria 

recebido através de telefonemas também, por isso agradecia as pessoas que ligaram 
e colocou-se a disposição para cobrar em nome da população do Município. Usou a 
palavra em seguida, o vereador Raimundo Martins, que fez as saudações costumeiras 
a Mesa e aos pares e também afirmou que estava à disposição da população do 
Município e assim como os outros vereadores, disse que vinha recebendo 
reivindicações e sobre elas, fazia as cobranças e por isso reforçava a troca de 
luminárias em Riacho Verde e a solução para o problema do açude do Cir6, como 
requereu Antonio Cândido. Disse o edil que são coisas simples, mas de grande 
importância para a população. Neste momento da sessão o sinal de  Internet  do 
presidente caiu então o vice-presidente da Mesa, vereador Raimundo Martins assumiu 
a direção dos trabalhos, passando a palavra ao edil Laércio Oliveira. Então, o vereador 
Laércio agradeceu a Deus por mais um dia e depois das saudações de praxe, 
destacou as reformas que a Gestão Municipal fará no Cemitério Municipal e na Creche 
Pingo de Gente, como ainda, a construção do novo prédio da Prefeitura, obra que ele, 
inclusive, reivindicava. Em seguida, agradeceu ao secretário João Deniciano pelo 
envio da lista dos vacinados. Na seqüência, cobrou da administração Municipal a 
limpeza da escola  Emilia  Ferreira e também no Estádio Municipal. Antes de passar a 
palavra, o presidente Raimundo Martins requereu verbalmente da gestão a 
recuperação do prédio da Escola de Cajazeiras do Jiló que esta se deteriorando 
bastante, para ser utilizado em outras atividades, já que se encontra desativado. 
Continuando, o presidente passou a palavra a vereadora Regilane Arrais, que após as 
saudações, destacou a aceitação que as sessões vêm tendo nas redes sociais e 
agradeceu assim a audiência. Agradeceu também aos colegas que aprovaram os seus 
requerimentos e ao Secretário de Saúde João Deniciano pelo envio da lista dos 
vacinados. Sobre as cobranças, ela se deteve sobre a distribuição dos  kits  da 
merenda escolar, recuperação e roço das estradas, reposição de lâmpadas e ainda a 
gratificação dos funcionários das UBS. E por último, reforçou o seu requerimento que 
trata sobre a insalubridade dos profissionais de odontologia e reforçou o requerimento 
verbal do vereador Laércio sobre a limpeza do Estádio. Após a fala da vereadora, o 
presidente passou a palavra ao vereador Francisco Teotõnio, que iniciou a sua fala 
agradecendo a Deus pela vida e após as saudações, agradeceu aos pares que se 
preocupam também com o Riacho Verde. Terminou por parabenizar a Mesa pelo 
trabalho que vem realizando a frente do Poder Legislativo tarrafense neste período de 
pandemia. Sem outras falas, o edil Raimundo Martins que presidia a sessão, 
agradeceu a participação dos vereadores a sessão. E como não havia mais nada a 
ser tratado, o presidente deu por encerrado os trabalhos e para constar, 
mandou que fosse lavrada a presente ata, que depois de lida e achada 
conforme, será assinada pelos vereadores presentes. 

I u Rodrigues de Sousa 

ko, affi0 (1.\6'nf 040 
Antonio Cândido Neto. 
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Raimundo artins de liveira. 
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